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Інноваційний розвиток в умовах економічної глобалізації 

 

Інноваційні шляхи розвитку економіки стають основою, яка визначає 

економічну міць країни та її потенціал на світовому ринку. Основною 

характеристикою нинішнього розподілу сил у світі є значне відокремлення 

розвинених країн, створення інноваційного розвитку у світі слабких держав, які 

змушені повністю покладатися на позицію активних гравців. 

У країні, яка є одним із лідерів інноваційної діяльності, зосереджені 

найбільш прибуткові види бізнесу (висока додана вартість у ціні продукції), 

домінує високотехнологічна структура виробництва та ліквідації країни. Період 

виробництва іноземних промислових технологій, екологічних підприємств, 

багатих ресурсами підприємств тощо є центром великих фінансових потоків. 

Якщо, незважаючи на жорстку конкуренцію між цими країнами за прибуткову 

діяльність, існує спільна загроза існуванню існуючих економічних і соціальних 

моделей, ми об’єднаємося для реалізації спільної політики щодо джерела цієї 

загрози. 

В умовах глобалізації інвестиційного процесу Україна має виробити 

власну модель. Базовий економічний розвиток, інновація проектів розвитку та 

покращення природних характеристик виробництва. Зрештою, сучасні ринки 

підштовхують і прискорюють інновації як основу для сталого розвитку. 

Підприємництво, безсумнівно, є одним із найсильніших рушіїв інноваційного 

розвитку, оскільки воно випливає з підприємницьких інтересів. Важливу роль у 

забезпеченні ефективного управління інноваційними компаніями відіграє 

інноваційна інфраструктура, особливо такі її основні елементи, як технопарки, 

бізнес-інкубатори, технополіси, які сприяють виходу інновацій на ринок. 

Сьогодні інноваційна інфраструктура дуже слабка та незавершена, тому 

потребує серйозної підтримки з боку держави. Крім того, можна сказати, що 

інвестиції та інновації – це лише половина роботи, і що половина роботи полягає 

в підготовці найбільш кваліфікованих людей як менеджерів. 

Прогрес сучасної науки і техніки в усіх сферах виробничої і невиробничої 

діяльності ринкової економіки і суспільства, з одного боку і в кінцевому 

підсумку, повністю змінює соціальні, економічні, технологічні, технічні, 

організаційні та екологічні умови цього процесу. інший. Визначення стійкості, 

конкурентоспроможності та ефективності національної економіки. Перш за все, 

нове мислення в контексті процесів глобалізації, це передбачає відмову від 

лінійного, спрощеного погляду на реальність. Проведене дослідження є основою 

претензій для такої інтерпретації. 
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